

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1461110	Bejelentő egy Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyei településen található veszélyes állapotú támfal helyreállítása kapcsán tett bejelentést.	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Integritás Hatóság (a továbbiakban: Hatóság) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy az európai uniós költségvetési források felhasználásának ellenőrzéséről szóló 2022. évi XXVII. törvény (a továbbiakban: Eufetv.) 3. §-a alapján a Hatóság az Európai Uniótól részben vagy egészben pénzügyi támogatásban részesülő tervezett, folyamatban lévő vagy korábbi intézkedések vagy projektek tekintetében rendelkezik hatáskörrel. A Hatóság a vizsgálata során feltárta, hogy az ügyben európai uniós forrás felhasználását érintő vonatkozás nincs, ezért a Hatóság -hatáskörének hiánya miatt - eljárást nem indít. Megállapította továbbá, hogy a bejelentés vizsgálata másik eljárásra jogosult szerv, az Építési és Közlekedési Minisztérium hatáskörébe tartozik.</p> <p>Az ügyben megkeresett Építési és Közlekedési Minisztérium (a továbbiakban: ÉKM) a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a gazdaság újraindítását célzó egyedi fejlesztési támogatásokról szóló 1448/2021. (VII. 7.) Korm. határozat támogatás biztosításáról rendelkező Borsodnádásd Város Önkormányzata részére támfal felújítása céljából. A beruházás kivitelezése - a gazdasági helyzet miatt - nem kezdődött meg, ezért az a 2022. évben felülvizsgálat céljából felfüggesztésre, majd az egyes beruházásokat érintő veszélyhelyzeti szabályokról szóló 174/2023. (V. 12.) Korm. rendelet alapján a 2023. évben megszüntetésre került. Az állami építési beruházások rendjéről szóló 2023. évi LXIX. törvény 2023. november 8-án lépett hatályba, amely új alapokra helyezte többek között a közútfejlesztési beruházások megvalósítását is. Ennek megfelelően az állami építési beruházásokat a jogszabályokkal összhangban álló szakpolitikai-ágazati beruházási koncepció, ágazati beruházási tervek és az ezeken alapuló állami építési beruházási keretprogram alapján kell megvalósítani. A közútfejlesztési beruházási koncepció elkészítése jelenleg is folyamatban van, amely alapján tervezetten a közeljövőben elfogadásra kerülhet a keretprogram is, amely tartalmazni fogja a következő 10 évben megvalósítani tervezett fejlesztéseket. A vizsgált támfal felújítási lehetőségét az ÉKM megvizsgálja.</p>